

1) административно-управленческий персонал (директор учреждения, заместители директора по учебно-воспитательной работе, заместитель директора по административно-хозяйственной деятельности и др.);

2) педагогический персонал (учителя, педагоги дополнительного образования, воспитатели и др.);

3) учебно-вспомогательный персонал;

4) обслуживающий персонал (уборщики служебных помещений, рабочие по комплексному обслуживанию зданий, сторожа, и др.).

Квалификацию специалистов следует поддерживать на высоком уровне путем прохождения специалистами не реже чем раз в 5 лет курсов повышения квалификации или иными способами.

На соответствующих специалистов МОУ должны иметься утвержденные должностные инструкции, устанавливающие их должностные обязанности и права.

На педагогическую работу принимаются лица, имеющие необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям квалификационной характеристики по должности и полученной специальности и подтвержденную документом об образовании.

Наряду с соответствующей квалификацией и профессионализмом все сотрудники МОУ должны обладать высокими моральными качествами, чувством ответственности. При оказании услуг работники МОУ должны проявлять к обучающимся и их родителям (законными представителями) максимальную вежливость, внимание, выдержку, предусмотрительность, терпение.

Педагогические работники МОУ должны иметь образовательный ценз, который определяется типовыми положениями об образовательных учреждениях соответствующих типов и видов.

Категории лиц, которые не допускаются к педагогической деятельности в МОУ, определяются законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

#### 2.6. Требования к технологии оказания общеобразовательных услуг.

Содержание образования в конкретном МОУ должно определяться образовательными программами, разрабатываемыми, принимаемыми и реализуемыми этим МОУ самостоятельно на основе федеральных государственных образовательных стандартов и примерных основных образовательных программ. Образовательные программы должны быть разработаны с учетом возрастных и психофизических возможностей обучающихся.

Организация образовательного процесса в МОУ осуществляется в соответствии с образовательными программами, реализуемыми МОУ, и расписаниями занятий.

Учебная нагрузка, режим занятий обучающихся, должны определяться уставом МОУ на основе рекомендаций, согласованных с органами государственной санитарно-эпидемиологической службы.

Длительность одного занятия не должна превышать 45 минут.

Расписание занятий в МОУ должно предусматривать перерывы достаточной продолжительности для отдыха и питания обучающихся, в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.

Максимальный объем еженедельной аудиторной учебной нагрузки обучающихся МОУ при пятидневной или шестидневной учебной неделе должен соответствовать требованиям санитарно-эпидемиологических правил и нормативов и базисным учебным планам, утвержденным правовыми актами органов, осуществляющих государственное управление в сфере образования.

Продолжительность каникул для обучающихся в течение учебного года и в летний период устанавливается в соответствии с требованиями нормативных правовых актов Российской Федерации.